

我的2013娱乐记

那一年 我们分开了

王菲与李亚鹏

天后一出手，贵圈抖三抖。最高速、高效、高能地干扰星期五晚上的朋友圈、微博话题以及娱记性生活的国民性大事件非王菲李亚鹏离婚消息莫属。2013年9月13日晚7时30分，王菲发布一条内容为“这一世夫妻缘尽至此我还好你也保重”的微博，当晚8时25分左右，李亚鹏微博回应：“我要的是一个家庭，你却注定是一个传奇，怀念十年中所有的美好时光。爱你如初，很遗憾。放手——是我所能为你做的。希望你现在是快乐的，我的高中女生。”宣告与天后八年婚姻结束事实，分开了，各自安好就好。

离了婚的李亚鹏，希望彻底从王菲的影子里走出来，他希望大家对他的认识彻底变成一个商人，跟娱乐圈、跟天后无关。想逃，却不是说逃就能逃的，狗仔队们似乎

一直对李亚鹏很感兴趣。先是被拍到和不知名女演员热吻，再被杂志拍到另有女伴，尽管他自己努力撇清关系，强调他跟王菲的情感没有第二个人能理解，可是网友们始终觉得李亚鹏有新欢了。

“都已离婚了，没什么可回答的。”王菲的经纪人一句话，两人已隔天涯。



默多克与邓文迪

2013年11月20日传媒大亨默多克与邓文迪在纽约达成了“友好”的离婚协议，结束了长达14年的婚姻。44岁的邓文迪据悉将保有位于纽约市曼哈顿区第五大道的一套豪宅和默多克位于中国北京的一套房产。默多克于1999年迎娶邓文迪。此后两人于2001年有了女儿格蕾丝，并于2003年生下女儿克洛伊。据国外媒体报道，他们在法庭上的协商时间仅为6分钟。有媒体拍摄了默多克和邓文迪离开法庭时的照片，从图片来看，默多克面带笑容，而邓文迪则表情严肃而郁闷，似乎“一分钟年华老去”。



郭富城与熊黛林

2013年4月17日，和天王郭富城拍拖7年的香港名模熊黛林，透过微博强烈暗示分手。前一晚10时许熊黛林也在微博上传一张左手戴着一只戒指的照片，并留言：“给自己的新礼物，祝福自己，重新上路。”预示天王嫂熬了这么多年也没能被天王一纸婚书奠定根基，有人替她抱不平，有人替她释怀。但是回过头看看“隐身”24年的朱丽倩，甘做主妇的罗美薇，不堪天王之重的乐基儿，只能感叹，做女人难，做“王的女人”更难！

陈法拉与薛世恒

2013年8月份，陈法拉与Neway太子爷薛世恒的7年情已告一段落，法拉默认婚变，只身赴美国疗伤情。返港后的她回到位于何文田的旧爱巢同薛生办手续分身家，据知法拉开出的条件是一次性拿走5千万赡养费。法拉与薛世恒分手后仍保持良好关系，薛生对她照顾有加，日前法拉出席活动后更乘坐由薛老爷登记的七人车返到位于何文田半山壹号的旧爱巢。

李晨与张馨予

2013年9月3日，李晨的新浪微博上写道：“如果没有离别，如何学会承受打击，如果没有跌倒如何能够学会爬起……”。9月7日晚，他又接连发了两条微博。一条是“你改变不了的，就学会接受和面对。也许从失眠开始，我对自己无能为力……，有点想回家，可又不知道我的家在哪里……”。接着，他又写道：“不愿在异乡流泪，谁能为我按一下快进。”李晨在发表分手微博后，获得一众好友的支撑力挺。张馨予也正式发出声明承认分手，声明中，她承认已与李晨分手，原因则是无法再承载李晨对她的爱，现在自己也给不了对方婚姻，并称“他是好男人，我是坏女人。”



马苏与孔令辉

2013年7月23日，马苏在新片《今夜天使降临》发布会上面对媒体追问，承认与相恋11载的孔令辉分手并泪洒现场。她说：“自己已经一个人生活有一段时间了”。对此马苏经纪人刘先生表示马苏对待感情一向低调，并不想借孔令辉恋情炒作，所以决定承认分手。马苏和孔令辉同是哈尔滨老乡，从2002年两人拍广告时相识相恋，至今已走过了11个春秋，相比孔令辉在乒坛的叱咤风云，马苏在影视圈则不温不火，媒体提到她也总是冠以孔令辉女友这个称谓，令马苏既无奈又生气。孔令辉和马苏都曾向媒体表示奥运会后他们可能将完婚，然而喜讯没有传来，两人却频频传出分手的消息。而对马苏与孔令辉的关系，知情人士表示，两人早就各玩各的，分手不过是时间问题。

阿娇与K先生

2013年5月21日，钟欣桐(阿娇)和韩籍男友权宁一(K先生)被曝，10个月的“娇K恋”正式玩完！据知两人聚少离多，加上异国恋难以维系，5月初两人关系急转直下，最终决定和平分手。为免拖泥带水，阿娇取消男友微博的关注。而22日凌晨，阿娇转发好友、TVB主持人阿感的隔空喊话，默认分手传闻，并暗指分手原因是K先生不懂得保护自己。最初被曝光恋情的俩人不被看好，外形上，阿娇甜美标致，K先生容貌普通，这对恋人还被称之为“美女与野兽”组合。正当外界看好两人的异国恋时，“娇K恋”却突然生变。有网友爆料，阿娇和阿Sa在5月20日下午突然取消了对K先生微博的关注，K先生也取消了对阿娇的关注。

(本版综合)

